

国际化的厨房生活

白、灰仍是设计首选

柏林世家设计师的最爱色彩仍然是

白、灰,他们给厚重的原木色起到点睛之

用,看起来清爽了几分;而不锈钢金属等

台面高反光材质的大胆搭配, 更是让现

代奢华风格体现得淋漓尽致。据柏林世

家设计师介绍,这样相对素净的色调,更

能适应不同的厨房风格, 与暖色调的原

木色相搭配, 能突出生活中雅致和讲究

的一面。除此之外就是胡桃色和深橡等

木纹色。颜色的搭配上,有些橱柜已经打

破了原来一套橱柜只用一种颜色或两种

颜色的传统做法,开始使用白色、木纹色

和彩色的搭配,让人眼前一亮。

一年一次的米兰国际家具展越来越 像时装界的T台秀,展示的是概念,而推

动的是概念背后的生活文化。特别在橱

柜产品中未必会在实际生活中原封不动

的出现,但其中所使用的色彩、设计以及 彰显出的生活方式,正暗潮汹涌地引导

欧式橱柜, 简洁的造型和以高光钢琴漆

装饰柜体昭示着它奢华的身份, 浅原野

色系人造石台面看上去细腻而光洁,同

时柜体上配有可触摸屏。其实,它看上去

跟普通的欧式橱柜并没有什么不同,但

就是有这样的配备,便赋予了橱柜国际

化的气质和让人浮想联翩的厨房生活。

这是"柏林世家"即将开业的万家丽旗舰

们的设计理念紧跟米兰家具展的国际潮

流,无论是外观设计、材料、五金运用,还

是智能化、厨电一体化等,柏林世家橱柜

柏林世家橱柜设计师告诉记者,他

店主推的"现代奢华"系列橱柜。

都有新的突破。

近日,记者在市场上走访时发现,在 "柏林世家橱柜"旗舰店内,摆放着一款

着湖南未来橱柜产品发展方向。

### 厨电一体化

现代厨房已不仅仅是烹饪 的地方, 在柏林世家整体厨房 内,你可以与朋友沟通;你可以 阅读;你甚至可以在厨房里获得 视听系统带给你的快乐。

### 智能化橱柜

门、抽屉开关变得更加轻



### 材质运用更加大胆



松,你只要轻轻一碰就可以。甚 至有些顶级系列产品可以使用 遥控,将科技使用在厨房上,就像 打造一辆高档汽车一样做橱柜。



玻璃、不锈钢、吸塑等新 材质的运用,不仅加强了柏林 世家橱柜的外观效果,更重要 的是体现了对"低碳"及环保、 节能的重视。环保永远是产品 的主题。

# 专家服务专栏

隐蔽工程的重要性(一) 家庭装修中最让人担心的是什么? 相信有过家装经验的人都会说是那 **些看不到的地方, 也就是业内专家** 所说的"隐蔽工程"。如水电改造 防水处理,但隐蔽工程常常最容易 被我们忽略,有些此主任往愿意出 大费用买一些豪华装修材料,却忽 视了家庭水路改造。据有关部门统 升,近年来,在接到的有关装修员 受的投诉中,由隐蔽工程引起的投 诉占了很大的比例。其中漏水是最 严重造成的损失也是最重大的。



### 美涂士信用等级再获首肯

近日,在中华人民共和国建材交易信 用等级评定中,美涂士凭借优质的产品及 良好的信誉获得"AA+"最高信用等级。 这是继今年年初荣膺"企业信用评价 AAA级信用企业"后,美涂士在信誉方面 的又一次华丽亮剑。

据悉,"AA+"是涂料行业里的最高 信用级别,也是我国建材产品在流通领域 中最为重要的诚信指标。能获此评定,得 益于美涂士在"中国健康漆第一品牌"方 面的执着追求,也是有关部门对美涂士的 极大肯定和认可,再加上国家给予政策上 的优先支持,无疑为其未来发展带来强劲 的动力,也将是美涂士"涂料下乡"工作的 ■记者 白娜



■记者 熊键桓

# 源自新天鹅宫皇家厨房

1500平米 厨房文化体验馆



柏林世家厨房生活体验馆

地址,湖南万家丽家居建材广场6楼198号 预约加盟热线: 0731-82888206

Cerlords 陶姿 费德斯邦 アツ 5し 让世界重新想象

## 纯西班牙进口柚面陶瓷 高尚生活的完美享受

赛德斯邦旗舰店

地 赴 湖南万家丽家居建材广场1楼51号 帧约加温热线,0731-82888208

陶陶乐建材旗下两大顶级品牌:柏林世家厨柜/赛德斯邦陶瓷惊现长沙 7月2日盛大开业,全城瞩目。蝶变星城,品・风尚音乐酒会诚邀莅临。

